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Llenb ypoka:




0)pa3BuBatoLLas




B)BOCMNUTbIBAtOLLLA4A




[1naH ypoka:




YpaBHEHNE-3TO PABEHCTBO, coaepallee bykBy, 3Ha4EHNE KOTOPOM HAA0 HANTMW.

YT1006bI HANTM HEM3BECTHOE Cnaraemoe, Hafo K CyMMe NpubaBnTb N3BECTHOE
crnaraemoe.

PelunTb ypaBHEHUE- 3HAYUT HAUTK BCE €ro KOpHU( Mnn YoeamnTbCs, YTO KOPHEN HET).
KopeHb ypaBHEHUS 0 *X=2 paBeH Hyno.

UT06bl HANTN HEN3BECTHOE YMEHbLUAEMOE, Haa0 K pasHOCTU NpUbaBUTb
BblYMTaEMOE.

KopHeM ypaBHeHWs1 Ha3blBaeTCs 3Ha4YeHne OyKBbI NPY KOTOPOM U3 YpaBHEHWS
nony4YyaeTcs BEpHOE YMCIOBOE PaBEHCTBO.

UTOo6bl HANTU HEN3BECTHLIN MHOXUTESb HA40 NPON3BegEHNE YMHOXUTb Ha
N3BECTHbIN MHOXUTENNb.

KopHu ypaBHEHMS HE N3MEHSIKOTCS, ecnn 06e YacTun ypaBHEHNS. ... Nnn ..... Ha
OHO U TO XXe YNCIOo, HE paBHOE

KopHu ypaBHEHMS1 HE N3MEHSIIOTCS, eCrnn Kakoe-H1byab crniaraemoe ........ N3 ogHoOW
4acTu ypaBHEHUS B APYTYHO, .......... Npu 3TOM €ro 3Hak.

OTtBeThbl: 1;3; 5;6; - BEPHO

2;4; 7 — HEBEpPHO
8. YMHOXWUTb UNu pasgenntb 1 HEe paBHOE HYIK; 9- cnaraemoe NnepeHecTu, He
N3MEHNB



OOGpa3sew pewieHns1 ypaBHEeHUSNA
e a)6x=18
* PelueHue:
* X=18:6
e X=3
« OTBET: X=3

* PewnTb ypaBHeHUS:
e 0)-3x=21
* B)7X=-56




MHanBuayanbHasa paboTa

Kaptouka Ne 2
O6paseu pelwieHUsa ypaBHEHUA Pewutb ypaBHeHuUA

¢« 5x—-3=12 e a)—4x+1=13
* PeweHue: e )—x+9=16
* 5x=12+3
 5x=15

e Xx=15:5

e X=3

« OtBeET: X=3




MHanBuayanbHasa paboTa

OOGpa3sey peweHns ypaBHEeHUSA
Pewuntb ypaBHEeHUA

e a)6X—-14=1+3X
* PeweHue:

* 6X—-14=1+3X
e 3x=15

e« X=15:3

e« X=5

e OTBET: X=5

e D)7X+17=x-1
e B)-8X+3=-X+24




MHanBuayanbHasa paboTa

Kaptouka Ne 4
O6paseu pelwieHUsa ypaBHEHUA Pewutb ypaBHeHuUA

e 5(X-2)-4=6Xx+7

* PelueHne

e 5(Xx-2)—-4=6Xx+7
* 5Xx-10-4=6X+7
e 5X-14 =6X+7

e -Xx=21

e X=-21

« OtBET: X=-21

e A)4 (6x+11) — 14= 2(2X-5)




MHanBuayanbHasa paboTa

« KapTtouka Ne 5
PelwwinTte ypaBHeHMe 18 X — 24 = 15 X+ 3,

NCNOJib3yA ONMNCaHnA Xoda peLleHn,.

OnucaHue xopa peweHunsa | pewieHue

Cobepém crnaraemsie C X B
OOHOW YacTu ypaBHEHUS,
oCTanbHble — B APYrou

[MpuBeauTe nogobHble
YreHsbl

Pasgenum obe yactu
ypaBHEHUSA Ha
KO3 UUNEHT npu X

OTBeT:



TEMA YPOKA:




Pabota Haa 3apgadven
Ne 1322 cTp. 232

CocTaBuM KpaTKyto 3arnmchb.
Bce faHHble 3aHeceEM B

Tabnuuy.

O Kakux oTpeskax MOET peyb B
3agadve? YTo n3BEeCTHO Npo
oTpe3kn AB n CL1. Kakue
N3MEHEHNSI MOXHO MPOU3BECTU
Hapg oTpe3kamu? Yrto
NOSTy4MNTCH NOCIIE NUBMEHEHNSA?
HasoBuTe rnaeHbIN BONPOC
3agayn?

Pewatb 3Ty 3agadvy bygem c
MOMOLLIbIO YpaBHEHUS.

Kak Ha3biBaeTca Takon cnocod
peLlEHNS ypaBHEHUS
(anrebpawnyeckuin).

AB

Ch

AB

CA

Bbino U3meHeHna @ CraHer
? CM, YBennuntb [TopoBHY
Ha2cmM HalOcm
oonblie  (+10)
? CM YBennuntb B | [lopoBHY
3 pasa( *3)
PelwueHun
e:
Boin WN3meHeHu CTtaHer
(o) A
X+2 X+2+10 NOPOBH
y
X 3X NOPOBH
y



3agJadva 1 ee pellueHue

[TyCcTb X CM- AnNnHa
oTpeska CLl oo
N3MEHEHUN, 3HASA, YTO
nocrne NSMeHeHun
NONy4YnTCA paBHble
OTPE3KN, COCTaBUM
ypaBHEHNE

X+2+10=3 X
-2X=-12

X =6CcM —oTpesok C[1
6 + 2 = 8 cM- OTpe3oKk AB

OTBeT: AB=8 cm, C[1=6 cMm.

Y KOro cocTtaBlieHO
opyroe ypaBHeHue?
[Touemy? 3a X npuHUManu
onuHy otpeska AB. 1ycTb
X CM — OfinHa oTtpeska AB.

X+10= 3* (X-2)
X+10=3X—6
-2x=-16

X = 8 CM — OTpe3ok AB
X-2= 8-2= 6CM — OTPE30K
CA
OTBeT: AB=8 cm, C[1=6 c™m




3aKkpensfieHme n3y4yeHHoro
mMaTepuana

Ne 1316 (O,e)
[1)4+25y=6 +24y

E)11-5z=12-62

PelueHue: * 6z-5z=12-11
25y-24y=6-4 e z=1
y=2 « OrtBeT:2=1

OTBeT: y =2




CocTaBbTe ypaBHeHME No Tabnuue

Oenunmoe aenuvuTtenb yacTHoe

X+17 4 20
72 X-3 8

X+17): 4 =20 72:(x-3)=8
X+17 = 20 * X-3=272:8
4 X-3=9
X+ 17 - 80 X — 12
X =63
OTser: x = 63 OTtBeT: X =12




[loBTOpEHNE N3YYEHHOIO

MaTepuana
Ne 1334 Ne 1334
A)2X- (X+1); B) n +2(3n-1);

UTO 3HAYUT yNpOCTUTL
BblpaxeHue?

(pacKpbITb CKOOKW,
NpPUBECTMN NOJOOHbIE
craraembie)

PelwieHue:
2X — (X + 1)= 2X-X-1=
=x-1

UTO 3HAYUT yNpOCTUTL
BblpaxeHue?

(MPUMEHUTDL
pacnpenenntenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHMUS,
NPUBECTMN NOJOOHBbIE
criaraembie)

PelwieHune:
n +2(3n-1)=
=n+6Nn-2=7/n-2







 [1. 42 npaBuna Ha cTp. 229-230 Ne1342(g,e),
Ne 1343






